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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de setembro de 2015, aos nove dias do mês de setembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sanfana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 25 de agosto de 2015 e Extraordinárias do dia 28 de agosto de 2015, sendo
aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°51/2015, que solicita para enviar Projeto de Lei
regulamentando o trabalho dos condutores de ambulâncias, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°18/2015, que
solicita informações sobre o corte de repasses efetuados pela Prefeitura Municipal a Santa Casa
de Misericórdia de Monte Aprazível, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Aparecido João Pereira; explicou que está recebendo muitas reclamações
sobre o corte nos repasses da Prefeitura à Santa Casa de Monte Aprazível, a qual somente está
atendendo quando o paciente fica internado e isso está causando muitos transtornos. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°19/2015, que solicita
informações sobre os valores cobrados pelo aluguel do Centro de Lazer do Trabalhador de
Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido
João Pereira; explicou que é mais um problema que precisa ser resolvido, pois o salão é para uso
da população e não pode ser cobrado pelo seu uso. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,
o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade
de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem
do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo
n°03/2015, que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal, referente ao exercício de 20 I I .
processo TC 989/026/11, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Aparecido João Pereira; explicou que o referido Projeto de Decreto Legislativo rejeita o
parecer do tribunal de contas, portanto manifesta seu voto deslávorável ao mesmo, pois jamais
poderia ser contra as apurações do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao vice-presidente para ocupar seu lugar à Mesa e em seguida fez uso da
palavra; agradeceu a presença de todos e pediu que continuem frequentando as Sessões explicou
que não é a primeira vez que contas são rejeitadas por percentuais irrisórios, pois faltou 5% de
aplicação no FUNDEB e que o ex- Prefeito comprovou ter sido pago posteriormente a data
considerada pelo tribunal de contas, mas no entanto foi pago e por isto declara-se favorável ao
Projeto de Decreto Legislativo. O Sr. Presidente retornou ao seu lugar à Mesa e ninguém mais
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querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo
n° 03/2015 em votação, sendo aprovado por 07 votos favoráveis em discussão única. Não tendo
mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Pedro Alberto Vdrjp/íe Lima - Presidente

o Roberto SanfAna - 2° Secretário


